

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IALOMIȚA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚÂNDĂREI**

***PROCES-VERBAL***  
***Nr. 47473/28.12.2021***

Încheiat astăzi, 27.12.2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Țândărei, convocată de îndată prin dispoziția Primarului cu nr. 904/27.12.2021 pentru data de mai sus, orele 16.00, în localul acestuia.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședință participă d-l primar-Roman George Cristian, d-l Sileanu Alexandru Rareș-administrator public, d-na Ogrăzeanu Viorica-șef birou buget-contabilitate, reprezentant CDG Construct-ing. Caprariu Alexandru.

La ședință sunt prezenți 13 consilieri în funcție (doi consilieri participă online: Sava Vasile și Vasile Cătălina), domnii consilieri Tărăcilă Costin, Ismail Ion, Pavel Valentin fiind absenți nemotivat iar domnul Cristache Marin întârzie.

Președinte de ședință este d-l consilier Gavrilă Ionuț.

D-l Secretar general al orașului: Ședința este legal constituită.

Se dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului integrat-Spital Orășenesc Țândărei”-cod SMIS:128032.

-Inițiator: Primar, Roman George Cristian

-Comisia juridică, de disciplină, învățământ, social-culturale, culte, sănătate și familie

-Comisia pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială

-Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.

-Inițiator: Primar, Roman George Cristian

-Comisia juridică, de disciplină, învățământ, social-culturale, culte, sănătate și familie

-Comisia pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială

-Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism

Nefiind discuții se supune la vot ordine de zi și se aprobă în unanimitate.(13 pentru).

1.Se prezintă proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului integrat-Spital Orășenesc Țândărei”-cod SMIS:128032, raportul șefului Biroului investiții-

achiziții cu nr. 47326/23.12.2021, referatul de aprobare al primarului cu nr. 47367/27.12.2021, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social-culturale, culte, sănătate, familie, tineret, sport, ordine publică, situații de urgență cu nr.47462/27.12.2021, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 47464/27.12.2021, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 47467/27.12.2021.

D-l Primar: acest proiect a fost inițiat undeva în anii 2017-2018, prețurile erau cele de atunci. Au fost două licitații la care nu s-a prezentat nimeni, pentru că lucrarea începuse să devină subevaluată. Au apărut actualizări de prețuri. În calitate de manager de proiect am discutat și cu doamna manager de la Spitalul Orășenesc Țândărei, am discutat vizavi și de prețurile la aparatura medicală, și acolo prețurile au crescut. În urma discuției cu anteprenorul, numai la computerul tomograf prețurile au crescut foarte mult. Partea bună este că finanțarea este asigurată de ADR Sud-Muntenia și partea proastă este că această suplimentare trebuie să o suportăm noi. Am avut discuții și la nivelul Consiliului Județean și la nivel guvernamental, la rectificarea bugetară acel milion are ca destinație specială să ne ajute la aceste ajustări de prețuri. Din fondul de rezervă al Guvernului s-au alocat sume pentru arierate sau sume de care este nevoie. Am făcut această solicitare, momentan am primit doar un milion, însă avem asigurări din partea Consiliului Județean o să fim sprijiniți ca să putem să acoperim această diferență. Este prezent și anteprenorul, dânsul a ținut să fie prezent și să vă răspundă punctual la fiecare ajustare de preț.

D-l Petrache Gheorghe: când estimați să terminați?

D-l Caprariu Alexandru: având în vedere că noi nu am început, trebuia să începem undeva prin septembrie, sperăm ca până la sfârșitul anului să fie complet, să putem face recepția. Construcția ar putea fi gata până în iunie.

D-l Petrache Gheorghe: proiectarea cât a costat?

D-l Caprariu Alexandru: 170 mii lei.

D-l Petrache Gheorghe: cine-a făcut-o?

D-l Caprariu Alexandru: asociatul nostru. Sunt lucrări care au apărut în plus.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.(13 pentru)

2.Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, raportul doamnei Ogrăzeanu Viorica-șef birou buget-contabilitate, casierie, registratură cu nr. 47387/27.12.2021, referatul de aprobare al primarului cu nr. 47388/27.12.2021, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social-culturale, culte, sănătate, familie, tineret, sport, ordine publică, situații de urgență cu nr.47463/27.12.2021, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 47465/27.12.2021, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 47468/27.12.2021.

D-na Ogrăzeanu Viorica: avem influență de 1102,50 mii lei, au fost repartizați 100 mii de la Consiliul Județean, un milion din fondul de rezervă al Guvernului și 2,5 mii o sponsorizare de ADI COM SOFT, la parte de venituri. Pe parte de cheltuielă i-am repartizat astfel: cei 2,5 mii lei i-am repartizat cu destinație specială pentru cadouri, am dus 6000 lei la Poliția locală pentru echipament și sigurare mașină, milionul pentru Ambulatoriu. La dezvoltare publică am dus 94 mii lei, dar nu o să-i cheltuim, o să între

în excedent.

*A venit domnul Cristache Marin.*

D-l Petrache Gheorghe: la Poliția locală pentru echipament, da?

D-na Viorica Ogrăzeanu: pentru echipament, asigurare mașină și piese auto.

D-l Petrache Gheorghe: vă rog să transmiteți colegilor de la Poliția locală că efortul bugetar este deosebit, atât din partea executivului cât și din partea Consiliului Local și vrem un pic de eficiență a muncii dumnealor, adică mult mai multă prezență pe stradă.

D-l Sava Vasile: suma trebuie cheltuită până la 31 decembrie?

D-na Ogrăzeanu Viorica: nu.

D-l Sava Vasile: unde pleacă suma respectivă?

D-l Mitrea Traian: o parte pentru ambulatoriu, o parte pentru Poliția locală.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. (14 pentru)

Drept pentru care închei prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
GAVRILĂ IONUȚ**



**Contrasemnează  
SECRETAR GENERAL AL  
ORAȘULI,  
Jrs. Bucuroșu Marian**